TechCON® © Ateon
TC 15.6.2017 strana: 1/3961640
Firma:
Datum: 15.6.2017 Stavba: 1
Projektant: Misto: Svitavy
Vypo €et budovy
6,= -15<C Bpe= 3T
¢.m. acel einl.i Ai Vi & V'infl V'SU.I esu V'ex.i 'mech.infivlsu.sm V'i n Nrmin Vmin.i V'i.v (DV.l (DT.i fh.i CIJRH.i (DHL.i
mistnosti

[C]| m?] | [m3] | [] [[m¥h]|[m3h]) [C] |[m¥h]|[m3nh]|[m3h]|[m3h]) [1/h] | [1/h] [[m3/h]im3h] (W] | (W] | [] | W] | [W]
1.01 | Dilna 20.0| 38.83]104.85| 1.00| 3.1 - - - - - 31 0.0 0.5] 52.4| 52.4| 624| 1624] 1.0| 777 3025
1.02 | Chodba 20.0| 10.41| 28.11] 1.00| 0.8 - - - - - 0.8 0.0 0.5 14.1| 141 167| 580] 1.0 208| 956
1.03 | WC 20.0) 3.24| 8.73] 1.00| 0.0 - - - - - 0.0 0.0 1.0/ 87| 87 104 75 1.0/ 65 244
1.04 | Sprcha 240/ 6.03] 16.29| 1.00| 0.0 - - - - - 0.0 0.0 15| 24.4| 244| 324 385 1.0/ 121] 830
1.05 | Umyvarna 20.0) 5.42| 14.64) 1.00| 0.3 - - - - - 0.3 0.0 05 7.3 7.3 87 323 1.0/ 108 519
1.06 | WC 20.0) 1.64| 4.42| 1.00] 0.0 - - - - - 0.0 0.0 05 22| 22| 26| 47| 1.0/ 33 106
1.07 | Uklid 15.0/ 1.13] 3.04| 1.00] 0.0 - - - - - 0.0 0.0 05 15/ 15/ 16| -43] 1.0 0 -27

Spolu : 66.70 |180.10| 0.00 0.00 | 0.00
@; - Soucet tepelnych ztrat pfechodem tepla vSech vytapénych prostord O =2991 W
(mimo tepla Sificiho se uvnitf budovy - napf. tepelné ztraty mezi jednotlivymi byty)
P, - Tepelné ztraty vétranim vSech vytapénych prostorl o, = 1348 W
(Zvi = 0-S*ZVinf.i + zVsu.i *fv.i + zVsu.sm *fv.sm + zVmech.inf.i)

Pry - Soucet tepelnych pfikond na zatop vSech vytapénych prostord Py = 1312 W

potfebny na vyrovnani viivu prerusovaného vytapéni
@, - Projektovany tepelny pfikon pro celou budovu

Py =5651W
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Firma:
Datum: 15.6.2017
Projektant:

Stavba: 1
Misto: Svitavy

Vypo €et mistnosti: 1.01 - Dilna -

0 =200C 0,=-150C Bme = 3.40 T

A

Tepelné ztraty pfechodem tepla pres konstrukce :

=3883m3 V,=104.85m3 f,=145 G, =100

A,=38.83m? P=21.08m B=368m

konstr. tloustka délka | wSka | plocha | pocet | plocha | plocha Uy AUy Uy e | Uequvk | Ointiv | O AB Typ Hrix | Prix
[mm] | [m] [m] [m2] | otvord | otvorll | bez otv. prostoru
[m?] [m?]  [[W/m2K][[W/m2K]|[[W/m2K]| [-] |[[W/m3K]| [C] | [C] | [C] za konstr. [W/K]| W]
SO-01 420 7.44| 3.00] 22.32 - - 22.32] 0.313 - 0.313] 1.00 - 20.0] -15.0] 35.0| Exteriér 7.0] 245
SO-01 420/ 5.78| 3.00] 17.33 - - 17.33] 0.313 - 0.313] 1.00 - 20.0| -15.0| 35.0| Exteriér 5.4 190
SO-01 420/ 7.86| 3.00] 2358 2 4.50| 19.08] 0.313 - 0.313] 1.00 - 20.0| -15.0| 35.0| Exteriér 6.0 210
150/1¢ - 150/ 1.50 2.25 - - 2.25| 1.300] 0.400] 1.700| 1.00 - 20.0| -15.0| 35.0| Exteriér 3.8] 134
150/1¢ - 150/ 1.50 2.25 - - 2.25| 1.300] 0.400] 1.700| 1.00 - 20.0| -15.0| 35.0| Exteriér 3.8] 134
200 290 2.58| 3.00 7.74 - - 7.74| 1.005 - 1.005| 1.00 - 20.0| 20.0] 0.0| Vytapény interié 0.0 0|
200 290 1.15| 3.00 3.44 - - 3.44| 1.005 - 1.005| 1.00 - 20.0| 20.0] 0.0| Vytapény interié 0.0 0]
200 290 1.71] 3.00 5.12 - - 5.12| 1.005 - 1.005| 1.00 - 20.0| 20.0] 0.0| Vytapény interié 0.0 0|
PDL-0 0| 10.66| 5.44| 38.83 - - 38.83| 0.400 - 0.000| 1.00/ 0.251] 20.0] 3.4| 16.6| Zemina 6.7 235
STR-0 0| 10.66| 5.44| 38.83 - - 38.83] 0.350 - 0.350| 1.00 - 20.0| -15.0| 35.0| Exteriér 13.6| 476
Spolu : 46.40 | 1624

Projektovana tepelna ztrata pfechodem tepla : Projektovana tepelna ztrata vétranim : Tepelny pfikon na zatop :

®;=1624 W  Tepelni mosty: 63.0 W P, =624 W V'i=52.4 m3/h Py = 777 W

Mérné tepelna ztrata prechodem tepla : Objemovy tok infiltraci : Nucené vétrani : NE fry= 20.00 W/m?

H;i= 46.4 W/K - celkova Vinei= 3.1 m3/h V'gui= - mé/h Tepelné zisky:

Hrie= 39.7 W/K - pfimo do exteriéru nso= 0.5 1/h sui= - T D, =0W

Hriwe= 0.0 W/K - pfes nevytapény prostor e=0.03 1/h V'exi= - mé/h Projektovany tepelny pfikon :

H:;= 0.0 W/K - z/do vytapénych prostorl §=1.0 V' mechinti= - M3/h Dy = (P + D) * iy + Pryi- Prgii

Hri=6.7 W/K - pfes zeminu

Viint = 2 * Vi * Nsp * € * &

V'su.sm: V'ex.i - V'su.i - V'mech.inf.i

V'i = V'inf.i + V'su.i + V'su.sm + V'mech.inf.i

V'susm= - mé/h
Vin= 52.4 m3h <=V'=3.1 m%h
Npin=0.51/h <=n=0.01/h

f,;= 1.0 pro vySku > 5m

= 3025 W

Vypo €et mistnosti: 1.02 - Chodba -

60,,ij=200C 6,=-150CT 0he=340TC A=1041m? V,=2811mé f,;=145 G,=1.00 As=1041m? P=545m B=382m
Tepelné ztraty pfechodem tepla pres konstrukce :
konstr. tloustka délka | wSka | plocha | pocet | plocha | plocha Uy AUy Uy e | Uequivk | Bintiv | Ox JAG:] Typ Hrix | Prik

[mm] | [m] [m] [m?] | otvor(l | otvord |bez otv. prostoru
[m?] [m?]  [[W/m2K][[W/m2K]|[[W/m2K]| [-] [[W/m3K]| [C] | [C] | [C] za konstr. [W/K]| W]
SO-01 420| 5.45| 3.00] 16.35] 3 2.72] 13.63] 0.313] 0.050] 0.363| 1.00 - 20.0] -15.0] 35.0| Exteriér 5.0 174
60/60 - 0.60/ 0.60 0.36 - - 0.36/ 1.300] 0.500/ 1.800| 1.00 - 20.0| -15.0] 35.0| Exteriér 0.7 23
60/60 - 0.60| 0.60 0.36 - - 0.36/ 1.300] 0.500/ 1.800| 1.00 - 20.0| -15.0| 35.0| Exteriér 0.7 23
DVE-0 - 1.00| 2.00 2.00 - - 2.00] 1.500| 0.500] 2.000| 1.00 - 20.0| -15.0| 35.0| Exteriér 4.0 140
SO-01 420 1.72| 3.00 5.17 - - 5.17| 0.313] 0.050] 0.363| 1.00 - 20.0| 5.0] 15.0| Newytapény inte 0.8 29
100 120| 2.53| 3.00 7.59 - - 7.59| 1.098 - 1.098] 1.00 - 20.0| 20.0] 0.0| Vytapény interié 0.0 0|
100 120/ 1.40| 3.00 4.19 - - 4.19| 1.098 - 1.098] 1.00 - 20.0| 20.0] 0.0| Vytapény interié 0.0 0|
100 120| 2.92| 3.00 8.77 - - 8.77| 1.098 - 1.098] 1.00 - 20.0| 20.0] 0.0| Vytapény interié 0.0 0|
200 290| 2.58| 3.00 7.74 - - 7.74] 1.005 - 1.005| 1.00 - 20.0| 20.0] 0.0| Vytapény interié 0.0 0|
PDL-0 0| 545/ 258 10.41 - - 10.41] 0.400 - 0.000| 1.00/ 0.250| 20.0] 3.4| 16.6| Zemina 1.8 63
STR-0 0| 545/ 258 10.41 - - 10.41] 0.350 - 0.350| 1.00 - 20.0| -15.0] 35.0| Exteriér 3.7] 128
Spolu : 16.57 | 580

Projektovana tepelna ztrata pfechodem tepla : Projektovana tepelna ztrata vétranim : Tepelny pfikon na zatop :

®;=580W  Tepelni mosty: 75.3 W P, =167 W V'~ 14.1 m3/h Py = 208 W

Mérné tepelna ztrata prechodem tepla : Objemovy tok infiltraci : Nucené vétrani : NE fry= 20.00 W/m?

H;i=16.6 W/K - celkova Vinei= 0.8 m3/h V'gui= - mé/h Tepelné zisky:

Hrie= 13.9 W/K - pfimo do exteriéru nso= 0.5 1/h B;,=-C D =0W

Hriwe= 0.8 W/K - pfes nevytapény prostor e=0.03 1/h V'exi= - mé/h Projektovany tepelny pfikon :

H:;= 0.0 W/K - z/do vytapénych prostorl §=1.0 V' mechinti= - M3/h Dy = (P + D) * iy + Pryi- Prgii

Hrie=1.8 W/K - pfes zeminu

Viint, = 2 * Vi * N * € * g

V'su.sm: V'ex.i - V'su.i - V'mech.inf.i

V'i = V'inf.i + V'su.i + V'su.sm + V'mech.inf.i

V'susm= - m3h
Vpin= 14.1 m3/h <= V'= 0.8 m3h
Nmin=0.51/h <=n=0.01/h

fri= 1.0 pro vySku > 5m

Oy = 956 W

Vypo €et mistnosti: 1.03 - WC -

0 =200C 0,=-150C Bme = 3.40 T

A=324mé V,=873m® f,;=145 Gy=1.00 As=324m? P=023m B=2760m

Tepelné ztraty pfechodem tepla pres konstrukce :

konstr. tloustka délka | wSka | plocha | poc¢et | plocha | plocha Uy AUy Uy e | Uequvk | Bintiv | Ox JAG:] Typ Hrix | Prix
[mm] | [m] [m] [m?] | otvor(l | otvorl |bez otv. prostoru

[m?] [m?]  [[W/m2K][[W/m2K]|[[W/m2K]| [-] |[[W/m3K]| [C] | [C] | [T] za konstr. [W/K]| [W]

SO-01 420 1.43| 3.00 4.28 - - 4.28/ 0.313] 0.050] 0.363| 1.00 - 20.0] 5.0] 15.0] Newytapény inte 0.7 24

100 120/ 2.30 3.00 6.90 - - 6.90| 1.098 - 1.098] 1.00 - 20.0| 24.0] -4.0| Vytapény interié -0.9] -30

100 120/ 0.23| 3.00 0.70 - - 0.70| 1.098| 0.050| 1.148| 1.00 - 20.0| -15.0| 35.0| Exteriér 0.8 29

100 120/ 1.40/ 3.00 4.19 - - 4.19| 1.098 - 1.098] 1.00 - 20.0| 20.0] 0.0] Vytapény interié 0.0 0|
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Tepelné ztraty prechodem tepla pres konstrukce :

konstr. tloustka délka | wSka | plocha | poc¢et | plocha | plocha Uy AUy Uy e | Uequivk | Bintiv | Ox iG] Typ Hrix | Prik
[mm] | [m] [m] [m?] | otvor(l | otvorl |bez otv. prostoru
[m?] [m?]  [[W/m2K][[W/m2K]|[[W/m2K]| [-] |[[W/m3K]| [C] | [C] | [C] za konstr. [WI/K]| W]
100 120| 2.53| 3.00 7.59 - - 7.59| 1.098 - 1.098| 1.00 - 20.0/ 20.0] 0.0| Vytapény interié 0.0 0
PDL-0 0| 254| 1.28 3.24 - - 3.24| 0.400 - 0.000| 1.00] 0.144| 20.0 3.4| 16.6] Zemina 0.3 12
STR-0 0| 254| 1.28 3.24 - - 3.24| 0.350 - 0.350| 1.00 - 20.0| -15.0| 35.0| Exteriér 11 40
Spolu : 214 | 75
Projektovana tepelna ztrata pfechodem tepla : Projektovana tepelna ztrata vétranim : Tepelny pfikon na zatop :
P =75W  Tepelni mosty: 4.4 W o,=104 W V'~ 8.7 méh Ppy= 65 W
Mérné tepelna ztrata prechodem tepla : Objemovy tok infiltraci : Nucené vétrani : NE fry= 20.00 W/m?
Hri= 2.1 W/K - celkova Vinei= 0.0 m3/h V'gui= - mé/h Tepelné zisky:
Hrie= 2.0 W/K - pfimo do exteriéru nso= 0.5 1/h Bg,= - D =0W
Hriwe= 0.7 W/K - pfes nevytapény prostor e=0.00 1/h V'exi= - mé/h Projektovany tepelny pfikon :
H: ;= -0.9 W/K - z/do vytapénych prostor( §=1.0 V' mechinti= - M3/h Dy = (P + D) * iy + Pryi- Prgii
Hr4=0.3 W/K - pfes zeminu V'susm= - m3h fri= 1.0 pro vySku > 5m
V= 2*Vi*ngo * e * g Viin= 8.7 m3h <=V'=0.0 m3h
V'susm= V'exi = V'sui = V'mechint.i Nmin= 1.0 1/h <=n=0.01/h by =244 W
V'i = V'inf.i + V'su.i + V'su.sm + V'mech.inf.i
Vypo €et mistnosti: 1.04 - Sprcha -
0 i=240C 6,=-150CT 0he=340TC A=6.03m3 V,=16.29m® f,;=145 G, =100 A;=6.03m? P=272m B=4.44m
Tepelné ztraty prechodem tepla pres konstrukce :
konstr. tloustka délka | wSka | plocha | poc¢et | plocha | plocha Uy AUy Uy e | Uequvk | Bintiv | Ox JAG:] Typ Hrix | Prix
[mm] | [m] [m] [m?] | otvor(l | otvorG |bez otv. prostoru
[m?] [m?]  [[W/m2K][[W/m2K]|[[W/m2K]| [-] |[[W/m3K]| [C] | [C] | [T] za konstr. [W/K]| W]
SO-01 420 2.74] 3.00 8.23 - - 8.23| 0.313] 0.050| 0.363] 1.00 - 24.0 5.0 19.0] Newytapény intel 15 57
SO-01 420 2.72| 3.00 8.16 - - 8.16] 0.313] 0.050| 0.363| 1.00 - 24.0| -15.0] 39.0| Exteriér 3.0/ 116
100 120/ 1.82| 3.00 5.47 - - 5.47| 1.098 - 1.098| 1.00 - 24.0) 20.0| 4.0| Vytépény interié 0.6 25
100 120| 0.93| 3.00 2.78 - - 2.78| 1.098 - 1.098| 1.00 - 24.0/ 15.0/ 9.0| Vytépény interié 0.7 28
100 120| 2.30/ 3.00 6.90 - - 6.90, 1.098 - 1.098| 1.00 - 24.0/ 20.0/ 4.0| Vytépény interié 0.8 31
PDL-0 0| 274 2.20 6.03 - - 6.03] 0.400 - 0.000| 1.00] 0.245| 24.0 3.4| 20.6] Zemina 1.2 45
STR-0 0| 274 2.20 6.03 - - 6.03] 0.350 - 0.350| 1.00 - 24.0| -15.0] 39.0| Exteriér 2.1 83
Spolu : 9.87 | 385
Projektovana tepelna ztrata pfechodem tepla : Projektovana tepelna ztrata vétranim : Tepelny pfikon na zatop :
@®;=385W  Tepelni mosty: 23.7 W P, =324 W V' = 24.4 m3/h Pryi= 121 W
Mérné tepelna ztrata prechodem tepla : Objemovy tok infiltraci : Nucené vétrani : NE fry= 20.00 W/m?
Hri= 9.9 W/K - celkova Vinei= 0.0 m3/h V'gui= - mé/h Tepelné zisky:
Hrie= 5.1 W/K - pfimo do exteriéru nso= 0.5 1/h Bs,= - D =0W
Hriwe= 1.5 W/K - pfes nevytapény prostor e=0.00 1/h V'exi= - mé/h Projektovany tepelny pfikon :
H:i= 2.2 W/K - z/do vytapénych prostorl §=1.0 V' mechinti= - M3/h Dy = (P + D) * iy + Pryi- Prgii
Hrie=1.2 W/K - pfes zeminu V'susm= - mé/h f,= 1.0 pro vySku > 5m
V,inti= 2% Vi * Ngp * €,* € Viin= 24.4 m3h <=V'=0.0 m%h
V'su.sm: V'ex.i - V'su.i - V'mech.inf.i Npin= 1.5 1/h <=n=0.01/h (DHL.i: 830 W
V'i = V'inf.i + V'su.i + V'su.sm + V'mech.inf.i
Vypo €et mistnosti: 1.05 - Umyvéarna -
60, i=200C 6,=-150T 0he=340TC A=542m? V,=14.64mé f,=145 G, =100 A;=542m? P=314m B=346m
Tepelné ztraty pfechodem tepla pres konstrukce :
konstr. tloustka délka | wSka | plocha | pocet | plocha | plocha Uy AUy Uy e | Uequvk | Bintiv | Ox iG] Typ Hrix | Prix
[mm] | [m] [m] [m?] | otvor(l | otvorG |bez otv. prostoru
[m?] [m?]  [[W/m2K][[W/m2K]|[[W/m2K]| [-] [[W/m3K]| [C] | [C] | [C] za konstr. [WI/K]| W]
SO-01 420 3.14[ 3.00 9.41 1 2.25 7.16] 0.313] 0.050] 0.363] 1.00 - 20.0] -15.0] 35.0| Exteriér 2.6 91
150/1¢ - 150, 1.50 2.25 - - 2.25/ 1.300] 0.400] 1.700] 1.00 - 20.0| -15.0] 35.0| Exteriér 3.8] 134
100 120| 1.82| 3.00 5.47 - - 5.47, 1.098 - 1.098| 1.00 - 20.0/ 20.0] 0.0| Vytépény interié 0.0 0
100 120/ 1.27| 3.00 3.82 - - 3.82| 1.098 - 1.098| 1.00 - 20.0/ 15.0/ 5.0/ Vytapény interié 0.6 21
100 120| 1.82| 3.00 5.47 - - 5.47| 1.098 - 1.098| 1.00 - 20.0) 24.0| -4.0| Vytépény interié -0.7)  -24
200 290| 1.71] 3.00 5.12 - - 5.12| 1.005 - 1.005| 1.00 - 20.0) 20.0| 0.0| Vytépény interié 0.0 0
PDL-0 0| 317 1.71 5.42 - - 5.42| 0.400 - 0.000| 1.00] 0.253| 20.0 3.4| 16.6] Zemina 1.0 34
STR-0 0| 317 1.71 5.42 - - 5.42| 0.350 - 0.350| 1.00 - 20.0| -15.0| 35.0| Exteriér 1.9 67
Spolu : 9.23 | 323
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Projektovana tepelna ztrata pfechodem tepla :
@ =323W  Tepelni mosty: 44.0 W

Mérné tepelna ztrata prechodem tepla :

Hri= 9.2 W/K - celkova

Hrie= 8.3 W/K - pfimo do exteriéru

Hriwe= 0.0 W/K - pfes nevytapény prostor

H: ;= -0.1 W/K - z/do vytapénych prostorl
Hrie=1.0 W/K - pfes zeminu

Projektovana tepelna ztrata vétranim :

P, =87W V'i=7.3méh
Objemovy tok infiltraci : Nucené vétrani : NE
Vinei= 0.3 m3/h V'gui= - mé/h

Nso= 0.5 1/h B5,= -

e=0.02 1/h V'exi= - mé/h

&= 1.0 V' mechint.= = M3/

V'susm= - m3/h

Tepelny pfikon na zatop :

Py = 108 W

fry= 20.00 W/m?

Tepelné zisky:

P, =0W

Projektovany tepelny pfikon :

By = (Prj+ Dyy) * Fi + Pryyy- P
f,;= 1.0 pro vySku > 5m

V,inti= 2% Vi * Ngp * €,* ¢ Vin= 7.3 m3/h <=V'= 0.3 m3h

V'susm= V'exi = Visui = Vimechint.i Nmin=0.51/h <=n=0.01/h by =519 W

V'i = V'inf.i + V'su.i + V'su.sm + V'mech.inf.i

Vypo €et mistnosti: 1.06 - WC -

60, j=200C 6,=-150CT 0he=340TC A=164m® V,=442md f,;=145 Gy=1.00 A,;=164m? P=000m B=0.00m
Tepelné ztraty pfechodem tepla pres konstrukce :
konstr. tloustka délka | wska | plocha | poc¢et | plocha | plocha Uy AUy Uy e | Uequivk | Bintiv | Ox JiG:] Typ Hrix | Prix

[mm] | [m] [m] [m?] | otvor(l | otvorl |bez otv. prostoru
[m?] [m?]  [[W/m2K][[W/m2K]|[[W/m2K]| [-] |[[W/m3K]| [C] | [C] | [C] za konstr. [W/K]| W]
100 120| 0.90| 3.00 2.70 - - 2.70, 1.098 - 1.098| 1.00 - 20.0/ 15.0| 5.0| Vytépény interié 0.4 15
100 120/ 1.82| 3.00 5.47 - - 5.47, 1.098 - 1.098| 1.00 - 20.0/ 20.0/ 0.0| Vytépény interié 0.0 0
200 290 1.15| 3.00 3.44 - - 3.44| 1.005 - 1.005| 1.00 - 20.0/ 20.0] 0.0| Vytépény interié 0.0 0
100 120| 2.92| 3.00 8.77 - - 8.77) 1.098 - 1.098| 1.00 - 20.0/ 20.0/ 0.0| Vytapény interié 0.0 0
PDL-0 0| 177/ 0.93 1.64 - - 1.64| 0.400 - 0.000| 1.00] 0.266| 20.0 3.4| 16.6] Zemina 0.3 11
STR-0 0| 1.77| 0.93 1.64 - - 1.64| 0.350 - 0.350| 1.00 - 20.0| -15.0| 35.0| Exteriér 0.6 21
Spolu : 134 | 47

Projektovana tepelna ztrata pfechodem tepla : Projektovana tepelna ztrata vétranim : Tepelny pfikon na zatop :

O =47W  Tepelni mosty: 0.0 W =26 W V= 2.2 méh Ppy= 33 W

Mérné tepelna ztrata prechodem tepla : Objemovy tok infiltraci : Nucené vétrani : NE fry= 20.00 W/m?

H:i= 1.3 W/K - celkova Vinei= 0.0 m3/h V'gui= - mé/h Tepelné zisky:

Hrje= 0.6 W/K - pfimo do exteriéru nso= 0.5 1/h Os= - D, =0W

Hriwe= 0.0 W/K - pfes nevytapény prostor e=0.00 1/h V'exi= - mé/h Projektovany tepelny pfikon :

H: ;= 0.4 W/K - z/do vytapénych prostorl §=1.0 V' mechinti= - M3/h Dy = (P + D) * iy + Pryi- Prgii

H1i0=0.3 W/K - pfes zeminu V'susm= - mé/h f,= 1.0 pro vySku > 5m

V,inti= 2% Vi * Ngp * €% € Vin= 2.2 m3/h <=V'= 0.0 m3h

V'su.sm: V'ex.i - V'su.i - V'mech.inf.i Npin= 0.5 1/h <=n=0.01/h clJHL.i: 106 W

V'i = V'inf.i + V'su.i + V'su.sm + V'mech.inf.i

Vypo et mistnosti: 1.07 - Uklid -

6 i=150C 6,=-15.0T 0pe=340TC A=113m® V,=3.04md f,;=145 Gy=1.00 A,;=113m? P=000m B=0.00m
Tepelné ztraty pfechodem tepla pres konstrukce :
konstr. tloustka délka | wSka | plocha | pocet | plocha | plocha Uy AUy Uy e | Uequivk | Bintiv | Ox iG] Typ Hrix | Prix

[mm] | [m] [m] [m?] | otvor(l | otvorG |bez otv. prostoru
[m?] [m?]  [[W/m2K][[W/m2K]|[[W/m2K]| [-] |[[W/m3K]| [C] | [C] | [T] za konstr. [WI/K]| [W]
100 120] 0.93] 3.00 2.78 - - 2.78) 1.098 - 1.098| 1.00 - 15.0] 24.0] -9.0| Vytapény interié -09, -27
100 120/ 1.27| 3.00 3.82 - - 3.82| 1.098 - 1.098| 1.00 - 15.0/ 20.0] -5.0| Vytapény interié -0.7)  -20]
100 120/ 0.90| 3.00 2.70 - - 2.70, 1.098 - 1.098| 1.00 - 15.0/ 20.0] -5.0| Vytapény interié -0.5|  -14
PDL-0 0| 125/ 0.90 1.13 - - 1.13| 0.400 - 0.000| 1.00| 0.266| 15.0 3.4| 11.6] Zemina 0.2 [§
STR-0 0| 125/ 0.90 1.13 - - 1.13| 0.350 - 0.350| 1.00 - 15.0| -15.0/ 30.0| Exteriér 0.4 12
Spolu : -1.43 | -43

Projektovana tepelna ztrata pfechodem tepla : Projektovana tepelna ztrata vétranim : Tepelny pfikon na zatop :

®;=-43W  Tepelni mosty: 0.0 W o,=16 W V'i,=1.5méh Ppy=O0W

Mérné tepelna ztrata prechodem tepla : Objemovy tok infiltraci : Nucené vétrani : NE fry= 0.00 W/m?2

Hy=-1.4 W/K - celkova Vi = 0.0 m%h V'sui= - mdh Tepelné zisky:

Hrje= 0.4 W/K - pfimo do exteriéru nso= 0.5 1/h Os= - D =0W

Hriwe= 0.0 W/K - pfes nevytapény prostor e=0.00 1/h V'exi= - m3/h Projektovany tepelny pfikon :

H: ;= -2.0 W/K - z/do vytapénych prostor( §=1.0 V' mechinti= - M3/h Dy = (P + D) * iy + Pryi- Prgii

Hri0=0.2 W/K - pfes zeminu

Viint= 2 * Vi * Nsp * € * &

V'su.sm: V'ex.i - V'su.i - V'mech.inf.i

V'i = V'inf.i + V'su.i + V'su.sm + V'mech.inf.i

V'susm= - mé/h
Vmin= 1.5 m3/h <=V'= 0.0 m3h
Npin=0.51/h <=n=0.01/h

f,= 1.0 pro vySku > 5m

Dy = -27TW



